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Anarhisti. 
V Barceloni na Španjskem je bila cela anarhistična 

četa. Devet izmej teh anarhistov se je imelo zagovarjati 
zaradi napada na maršala Camposa. Vojno sodišče jih je 
obsodilo 6 v dosmrtno prisilno delo in štiri k smrti. Po
slednje štiri so dne 21. tega meseca ob štirih zjutraj 
ustrelili. Jeden se je izpovedal, drugi so pa šli v smrt 
kličoč: živela anarhija!" 

V Parizu so pa te dni usmrtili anarhista Henrvja, 
kateri je vrgel bombo v nekem hotelu in več ljudij po
škodoval. Ta anarhist je vso noč pred usmrtenjem jako 
trdno spal, tako da so ga zjutraj težko vzbudili. Pri od
hodu iz ječe in pa pri prihodu na morišče je klical: „Ži
vela anarhija!" Sicer so se pa o njem zadnji čas izve
dele razne čudne stvari. Bil je tudi velik tat. On je bil 
vodja tatinski četi, katera je v Parizu v neki hiši v po
liciste preoblečene preiskala in mnogo dragocenosti od
nesla. Sicer to ni nič čudnega. Anarhisti so si postavili 
za načelo sedanjo človeško družbo na vse mogoče načine 
oškodovati in mej te načine spada tudi tatvina. 

Ko so usmrtenega Henryja peljali k pogrebu je več 
anarhistov se zbralo in klicalo: Živela anarhija, živela 
komuna, živel Henry! Tri je policija zaprla. Policija je 
tukaj imela priložnost se prepričati, da ima Henry mnogo* 
somišljenikov, da se še tako hitro ne bodo dali vsi od
praviti. Da se naredi konec anarhizmu, bode treba pač 
še druzih sredstev, guilotiva ne bode pomagala 

V Marzilji na Francoskem je napadel neki anarhist 
tovarnarja Blanca na ulici z bodalom in ga nevarno ranil. 

Dne 21. t. m. zvečer so v dokaz, da anarhisti še ne 
mirujejo, našli v prvem nadstropju neke hiše v Parizu 
pred stanovanjem duhovnika Garnier bombo s prižgano 
užigalno vrvico. Vratar je hitro ugasnil vrvico in tako 
nevarnost preprečil. Bombo so odnesli v kemični labora-
torji, kjer so jo previdno narazen vzeli in se prepričali, 
da je bila napolnjena s kloralnim smodnikom in pU že
leznimi kosci. 

Ta bomba je bila namenjena pred vsem duhovniku 
Garnier, katerega jako sovražijo anarhisti in socijalistir 

ker izdaja krščanko-socijalni list „Peuble Francaise" in 
v njem pobija anarhiste in socijaliste. 


